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ATA SEI

Ata da reunião para Análise das Propostas apresentadas ao Pregão nº 035/2017, para Aquisição de
Materiais Odontológicos. Aos 25 dias de maio de 2017, às 09h30min, reuniramse na Coordenação
de Suprimentos, o Pregoeiro e  sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 82/2017/SMS,
para  análise  das  propostas  apresentadas.  O  Pregoeiro  juntamente  com  sua  Equipe  de  Apoio  se
reuniram  para  analisar  o  Memorando  SEI  nº  0792673/2017    SES.UAF.CAME  emitido  pela
Comissão de Padronização, e após esta análise a classificação para sessão de lances ficou da seguinte
forma: ESTÃO CLASSIFICADAS AS EMPRESAS: D & D Produtos de Higiene e Limpeza Eireli
ME,  Dental  Cremer  Produtos  Odontológicos  S.A.,  Dental  Open  Comércio  de  Produtos
Odontológicos Ltda EPP, Disquemed  Distribuidora  de  Produtos Hospitalar  Ltda  EPP, Dentária  e
Distribuidora  Hospitalar  Porto  Alegrense  Ltda,  Unidental  Produtos  Odontológicos  Médicos  e
Hospitalares Ltda EPP, Mega Dental Importação Exportação e Comércio de Produtos Odontológicos
Eirelli ME. ESTÃO DESCLASSIFICADOS OS SEGUINTES ITENS POR EMPRESA: Para os
itens 87,  88  (Kit  de  hig.  bucal  infantil  e  adulto),  tanto  para  a  Cota  Principal  quanto  para  a  Cota
Reservada, foi desclassificada a empresa Disquemed Distribuidora de Produtos Hospitalar Ltda EPP,
pois apresentou o registro MS/ANVISA vencido (07/05/2017) para o creme dental que compõe os kit
´s;  Para  o  item  54  (Creme  dental),  item  exclusivo,  foi  desclassificada  a  empresa  Disquemed
Distribuidora  de  Produtos  Hospitalar  Ltda  EPP,  pois  apresentou  o  registro MS/ANVISA  vencido
(07/05/2017). Para  o  item 126  (Solução de Milton),  item exclusivo,  foi  desclassificada  a  empresa
Unidental Produtos Odontológicos Médicos e Hospitalares Ltda EPP, pois não apresentou o registro
MS/ANVISA ou a Isenção conforme solicitado no item 8.13 do Edital. Para o item 84 (Hidróxido de
Cálcio),  item  exclusivo,  foi  desclassificada  a  empresa  Mega  Dental  Importação  Exportação  e
Comércio de Produtos Odontológicos Eirelli ME, pois apresentou o registro MS/ANVISA vencido
(março/2017). Para o item 86 (Ionômero de vidro em capsula), item exclusivo, foi desclassificada a
empresa Dentária e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda, pois não apresentou declaração
de  comodato  conforme  solicitado  no Anexo  I  do Edital;  Para  o  item 103  (Pasta  de maisto),  item
exclusivo, foi desclassificada a empresa Dentária e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda,
pois  não  apresentou  o  registro  MS/ANVISA  ou  a  Isenção  conforme  solicitado  no  item  8.13  do
Edital. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos
presentes.
 
Pregoeiro:                  Marcio Haverroth
 
Equipe de apoio:       Telma Rosane Kreff                           Joelma de Matos
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
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